

热图 RETU

## “空中巴士”测试 看上去很美？

8月2日,我国自行设计研制、全面拥有自主知识产权的“空中巴士”——巴铁1号试验车,在河北秦皇岛北戴河区开始启动综合试验,包括刹车距离、摩擦系数、耗电等,检验车和路、人和车的关系。巴铁上层载客,下层镂空部分可以正常行驶高度2米以下的车辆。但巴铁还面临一些疑问,比如自身超限问题,紧急情况下的逃生或者救援问题,以及和下层交通工具的有效协同问题等。

综合新华社



# 发改委:择机降息降准

## 商品房库存较大城市可发购房补贴促进购房

发改委政策研究室的一篇文章重新燃起了市场对降息、降准的关注。8月3日上午,发改委在官网发布源于其政策研究室的题为《更好发挥投资对经济增长的关键作用》文章称,将“择机进一步实施降息、降准政策”。在业内人士看来,虽然目前市场资金面较为平稳,但是鉴于当前的整体经济形势和下半年经济发展情况,仍有较大的降准空间。

除了关于“降息降准”的表述,《更好发挥投资对经济增长的关键作用》一文对于下半年经济工作的建议中不乏亮点。

针对房地产,该文章还提到“因城施策加大调控力度。鼓励商品房库存较大的城市进一步加大去库存力度,可采取发放购房补贴、先租后售、与政府共有产权等方式促进居民购房”。

在发补贴促进居民购房上,住建部住房政策专家委员会副主任顾云昌说:“首先要回答好三个问题,一是有没有钱发?二是怎么发?三是发给谁?”

顾云昌解释说,不同地方的财政状况不同,房价情况不同,人口组成情况不同,非常重要的一点就是要因城施策。

综合《每日经济新闻》

看脸 KANLIAN

## 中国奥运代表团旗手确定: 击剑运动员雷声



当地时间3日上午9:54,中国代表团在里约热内卢奥运村举行升旗仪式,并宣布雷声成为中国代表团参加开幕式旗手。雷声是中国击剑队男子花剑运动员,被誉为男花“新三剑客”之一。伦敦奥运会,雷声打破了中国男子花剑奥运金牌零的突破。

据央视

关注 GUANZHU

## 5A景区橘子洲、神龙峡被摘牌

记者3日从国家旅游局了解到,国家旅游局决定对严重不达标的5家5A景区进行处理:撤销湖南省长沙市橘子洲、重庆市神龙峡两景区5A质量等级;对安徽省天柱山、福建永定-南靖土楼等三家景区进行严重警告。据了解,被摘牌的两家景区主要存在安全隐患严重、环境卫生差、旅游服务功能严重退化等问题。安徽省天柱山景区、福建省永定-南靖土楼旅游区等则变相强迫消费、庸俗讲解、“野导游”现象严重等问题被严重警告。

与此同时,国家旅游局新批准了6家5A级景区,分别为安徽省芜湖市方特旅游区、江苏省徐州市云龙湖景区、江苏省连云港市花果山景区、湖南省邵阳市崀山景区、云南省昆明市昆明世博园景区、云南省保山市腾冲火山热海旅游区。记者 董艳芬

## 被控受贿1643万余元 南京原书记杨卫泽当庭悔罪

8月3日,浙江省宁波市中级人民法院一审公开开庭审理了江苏省委常委、南京市委原书记杨卫泽受贿一案。宁波市人民检察院指控:2005年至2014年,被告人杨卫泽利用职务上的便利,直接或通过其妻非法收受财物共计折合人民币1643.4643万元。依法应以受贿罪追究杨卫泽的刑事责任。杨卫泽表示认罪悔罪。最后法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社

## 胡石根颠覆国家政权案一审 获刑7年半

天津市第二中级人民法院一审当庭公开宣判胡石根颠覆国家政权案,认定胡石根犯颠覆国家政权罪,判处有期徒刑七年六个月,剥夺政治权利五年。胡石根当庭表示认罪悔罪,接受法庭判决,不上诉。

据新华社

说事 SHUOSHI

## “路怒哥”被追尾后 突然原地掉头猛撞后面车辆

7月28日17时42分,广东中山发生两辆轿车追尾事故。事故发生时,由赵某驾驶的粤S牌照小轿车从右侧车道变道到左侧车道,与彭某的轿车发生轻微碰撞。被追尾的粤S车主赵某下车后竟跳上彭某的车;两人发生争执后,赵某又在红绿灯路口掉头逆行,加大油门猛撞对方车辆。交警赶到现场处理,粤S轿车由于逆行,被交警罚200元扣3分。小榄交警大队事故中队表示,目前车主赵某的车辆和证件已被交警部门暂扣,其行为可能涉嫌故意毁坏公私财物,如果损失超过5000元,有可能会追究赵某刑事责任。

综合《新京报》

## 考生高考志愿遭室友篡改

青岛胶州一中的常升,今年报考陕师大落榜。后来才得知,室友兼挚友郭某担心常的分数高挤掉自己,篡改了他的高考志愿。事发后,郭父还让常写“谅解书”。警方接警后,立即受理展开调查取证工作。经调查,郭某涉嫌违法犯罪,依法对其采取强制措施。山东省教育招生考试院称将据警方结论和招生政策处理。

综合《法制晚报》

谈资 TANZI

## 刑警缉毒时与涉毒人员撞车 后者车辆致村民1死1伤

2日晚7点多,陕西省周至县司竹乡李旺寨村,多名便衣刑警乘两辆警车抓捕3名购买毒品男子时,其中一辆警车与3名男子所乘车辆发生碰撞。后者车辆向右撞倒两名老人,致1死1人伤。记者从相关部门负责人处获悉,该事件被认定为刑事案件,警方认定3名购买毒品男子为肇事方。目前3人已被警方控制,当地政法委和检察院等部门已组成联合调查组,具体案情还在调查中。

据《京华时报》

## 马云:希望用下半辈子 做乡村教师的代言人



在贵州安顺平坝区夏云镇小河湾小学,校长焦忠中请来了马云,和五六十位乡村教师座谈。马云听完大家的话说:“你们在做中国最大的善事,我向所有的乡村教师致敬!”希望能用下半辈子,做乡村教师的代言人,唤起社会、国家和民族对乡村老师的关注。”

据人民日报

数说 SHUSHUO

## 政策跟踪审计发现 超27亿财政资金等待盘活

审计署3日公布的二季度国家重大政策措施贯彻落实跟踪审计结果显示,部分财政资金统筹盘活不到位或清退不及时,有27.05亿元财政存量资金未及及时统筹使用或清理盘活,有1602万元土地纠纷保证金未及及时清退给地方国土部门。

据新华社